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Nehéz döntések elDtt a KépviselD-testület 
 
ValószínQ, hogy senkit nem tudunk meglepni, 
azzal, hogy Lovászpatona önkormányzata nem 
tartozik a gazdag önkormányzatok sorába. Ezen 
persze nem is hatódik meg senki, ettDl még az 
önkormányzattal szembeni elvárások cseppet sem 
lesznek kevesebbek, mint más településen.   
 
Az októberi számban ismertetett falufejlesztési 
programot azonban valamibDl finanszírozni kell. A 
pályázati lehetDségek kihasználásán kívül meg kell 
vizsgálni a kiadások csökkentésének és a bevételek 
növelésének lehetséges megoldásait.  
 
Mindkét esetben emberek sorsáról kell dönteni, 
akkor is, amikor közalkalmazotti állásokat 
szüntetünk meg, és akkor is, amikor helyi adókat 
vetünk ki.  
 
Mondhatja bárki, hogy ez a dolgok természetes 
rendje, egy önkormányzat így mQködik, ha a 
feladatait tisztességesen el akarja látni, és olyan 
eredményt akar elérni, ami mindenkinek hasznos, 
amitDl gyarapodik az egész település.  
 
A testület a decemberi ülésein tárgyalni fogja az 
önkormányzati konyha átszervezésének, 
vállalkozásba adásának ügyét, a helyi adókról 
szóló tervezeteket, a jövD évi költségvetési 
koncepciót. 
 
A képviselD-testület tagjai úgy döntöttek, hogy 
tiszteletdíjukat ebben az évben nem veszik fel, 
ezzel is hozzájárulva a gazdasági egyensúly 
megteremtéséhez.     
 

Térségi kapcsolatok 
    
Az együttmQködés legkézenfekvDbb módja a 
közvetlen szomszédjainkkal való kapcsolat. Ebben 

szeretnénk elDre lépni. A LEADER programról a 
2. oldalon bDvebben írunk. Vanyolával nem csak 
ennek kapcsán, hanem közös közoktatási 
intézmény létrehozása ügyében is  tárgyalunk. A 
többcélú kistérségi társulás létrehozása, melynek 
révén további központi forrásokat vehetünk 
igénybe szintén napirenden van.   
 

Közalapítvány a falu fejlesztésére 
 

A képviselD-testület legutóbbi 
ülésén településfejlesztési 
közalapítvány létrehozásáról 
döntött. Adományok, támogatások 
gyQjtésével, továbbá a személyi 
jövedelemadó 1 %-ának fogadásával 
fontos közösségi célokat 
szeretnénk finanszírozni.  
A kuratórium elnöke: Lakatos 
Károlyné, eln. helyettes: Nagy 
László, tagok: Kovács Sándorné, 
Magyar Zoltán, Tankovics Andrásné.   
A felügyelD bizottság elnöke: Dr. 
Nagy József Miklós, tagjai: 
Horváthné Csicsai Andrea, Lukács 
Gyula.  
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A kistérségi vidékfejlesztés új útjai. 

Az Európai Unió mezDgazdasági politikája 
(Közös Agrárpolitika, KAP) 1957 óta 
folyamatosan átalakul. Míg korábban a 
munkahelyek és a megfelelD mennyiségQ 
élelmiszer biztosítása volt a fD cél, késDbb az 
élelmiszeripari termékek minDsége iránti igény, a 
környezet védelme, a vidéki táj képének és az 
adott vidéki térség kulturális hagyományainak, 
értékeinek a megDrzése került elDtérbe.  

A kilencvenes évektDl kezdve felismerték a 
fenntartható helyi fejlDdés jelentDségét, 
figyelembe véve a térségek környezeti, gazdasági, 
szociális és kulturális adottságait is. Új fejlesztési 
módszereket dolgoztak ki, s a helyi közösségeket 
is bevonták a megoldások keresésébe. A 
"hagyományos" fejlesztési politika átalakítása 
érdekében született meg az Európai Unió 
LEADER-programja. A rövidítés a francia 
elnevezés kezdDbetQibDl származik "Liasion Entre 
Actions pour le Development de 
Economie 
Rurale", amelynek magyar jelentése, szó szerinti 
fordításban: akciók közötti kapcsolat a vidék 
gazdasági fejlesztése érdekében.  

A LEADER+ három f D célkitQzése: 

-    Horizontális partnerségen és alulról jövD  
    kezdeményezéseken alapuló kísérleti jellegQ      
    integrált fejlesztési stratégiák létrehozása vidéki   
    térségek fejlesztésére 
 -  Vidéki térségek közötti együttmQködések        
    fejlesztése országon belül és határokon túl 
- A szereplDk közötti kapcsolatrendszer 

fejlesztése 
 

A fentiek figyelembe vételével döntött úgy a Pápai 
Kistérség 13 önkormányzata (Gecse, 
KemeneshDgyész, Kemenesszentpéter, 
Magyargencs, Malomsok, MarcaltD MezDlak, 
Mihályháza, Nagyacsád, Takácsi, Vanyola, 
VárkeszD, Vaszar), hogy megalakítja a Gerence- 
 
 
 

 
 
Marcal-Rába Térsége (GEMARA) Akciócsoportot. 
A helyi akciócsoportok alapja a helyi 
önkormányzatok, vállalkozók, társadalmi 
szervezetek és magánszemélyek partnersége, amely 
együttmQködésének célja a térség számára 
LEADER+ források megszerzése. 

A program végrehajtására az akciócsoportok 
Helyi Vidékfejlesztési Tervet készítettek, mely 
reményeink szerint elDsegíti ezen községek illetve a 
községben élD civil szervezetek, vállalkozások 
fejlesztését, fejlDdését. A Helyi Vidékfejlesztési 
Terveket a helyi akciócsoportok helyben kiírt 
pályázatok útján a megfelelD projektek 
kiválasztásával valósítják meg. 

Az AVOP LEADER+ programban  az 
akciócsoport 90.000.000 Ft támogatást nyert arra, 
hogy a helyi civilek, vállalkozók és a közszféra 
összefogásával saját vidékfejlesztési programunkat 
megvalósítsuk. 

 A 13 település (Vaszar, Kemenesszentpéter, 
KemeneshDgyész, Malomsok, Nagyacsád, MezDlak, 
Gecse, Vanyola, Takácsi, MarcaltD, Magyargencs, 
Mihályháza, VárkeszD) a pápai kistérség területén 
található meg. A települések zöme a Gerence, a 
Marcal, a Rába folyók mentén helyezkednek el. 

A tagok a pápai kistérség területfejlesztési 
programjai kapcsán több közös projektet 
valósítottak meg, amellyel hatékony 
együttmQködésükrDl tettek bizonyságot.  

Az akciócsoport területe lehetDséget kínál a 
késDbbiekben csatlakozni kívánó települések 
együttmQködésére, továbbá a kistérségi 
identitástudat és együttmQködés erDsítésének 
lehetDségére is.  

KépviselD-testületünk megkezdte a csatlakozási 
tárgyalásokat, reméljük 2007-tDl mi is tagjai 
leszünk a GEMARA Leader akció csoportnak, s 
igénybe tudjuk venni a program nyújtotta 
lehetDségeket, forrásokat. 
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Élet az iskolában 
 

Az 1956-os forradalom 50. évfordulója 
határozta meg az iskola szabadidDs 
programjait október 17-étDl 20-áig. 
Minden korosztály megtalálta a számára 
megfelelD ismeretszerzési lehetDséget. 
Filmet vetítettünk, sportversenyeket, 
vetélkedDket szerveztünk. A 7. és 8. 
osztályos tanulók Lakatos Gyula bácsi 
segítségével korhQ képet kaphattak a 
forradalom eseményeirDl. 
A néptáncosok és a 6. osztályosok 
közremQködésével zenés- verses 
összeállítással emlékeztünk az ünnepre. 
 

 
 
Közel 10 éve a lovászpatonai iskola 
rendezi meg minden novemberben a 
körzeti mesemondó versenyt, melyre a 
környezD általános iskolák alsósait várjuk, 
Ugodtól - Gyarmatig.  
Idén állatmesékkel készültek a 
mesemondók. 2006. november 24-én 8 
iskola 26 tanulója mérte össze tudását. Az 
értékelés szempontjai voltak : a szép, tiszta 
beszéd, elDadókészség, kiállás, pontos 
szövegtudás. 
Intézményünk tanulói közül az elsD - 
másodikosok versenyében Pintér Ágnes 2. 
osztályos tanuló 1. helyezést, a harmadik- 

negyedik osztályosok között Ékes Barbara 
4. osztályos tanuló 1., Gregosits Amarilla 3. 
osztályos tanuló 3. helyezést ért el. 
 

 
 

Ezúton is gratulálunk a kimagasló 
teljesítményükhöz. 

 
„Itt kopog,ott kopog, 

megérkezett Télapóka hopp!” 
 
Az idei évben is megajándékozta Mikulásra az  
Önkormányzat a gyermekeket. Az iskolások és 
óvodások az intézményekben kapták meg az 
ajándékot, a kicsiknek házhoz ment a „Télapó” 
segítDivel, a krampuszokkal, örömteli perceket 
szerezve kicsiknek, nagyoknak. 
Köszönet érte a segítDknek és támogatóknak! 
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MeghívóMeghívóMeghívóMeghívó    

    
Tisztelettel meghívjuk Önt aTisztelettel meghívjuk Önt aTisztelettel meghívjuk Önt aTisztelettel meghívjuk Önt a    

2006. december 172006. december 172006. december 172006. december 17----énénénén14 órakor tartandó14 órakor tartandó14 órakor tartandó14 órakor tartandó    
Kultúrház AvatóKultúrház AvatóKultúrház AvatóKultúrház Avató Ünnepségre.Ünnepségre.Ünnepségre.Ünnepségre.    

    
MMMM QQQQsort ad :sort ad :sort ad :sort ad :    

Óvodai néptánccsoport 
Irodalombarát szakkör 

Általános Iskola 
Nefelejcs Nyugdíjas Klub 

Ifjúsági Klub 
 

MMMM inden érdeklinden érdeklinden érdeklinden érdeklDDDDddddDDDDt szeretettel várunkt szeretettel várunkt szeretettel várunkt szeretettel várunk!!!!    
 

�

 
Felhívás  

 
Kérjük, aki a temetDben gondozatlan, 
senki által nem látogatott sírról tud, 
jelezze ezt a Községházán, hogy a 
társadalmi munkában való gondozást 
meg tudjuk szervezni.    
 

 
Egy monográfia kalandos története 

 
Bizonyára sokan hallottak Patonay (Pitying) 
József „Lovászpatona és a lovászpatonai 
plébánia története” címQ mQvérDl.  A 872 
oldalas eredeti, kézírásos dokumentum 
másolati példányairól sajnos nem tudunk. A 
kézirat egyenlDre rejtélyes módon eltQnt, a 
birtokosa évekkel korábban jelentDs összegért 
felajánlotta megvételre az önkormányzat 
számára, tudtuk meg Varga Bélától, aki a 
közelmúltban írásos javaslatot terjesztett a 
testület elé, melyben ajánlotta, hogy Patonay 
JózsefrDl legyen elnevezve a felújított 
mQvelDdési ház.     
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Az alábbi díjcsomagok közül választhat: 

 

WDSL „ALAP” csomag  
havi elDfizetési díj: 4 800 Ft ( bruttó 5 760 Ft ) 

Internet hozzáférés 0-24 óráig 
Sávszélesség 128 kbit/s 

Sávszélesség 1 vagy 2 éves szerzDdéssel 256 kbit/s 
KORLÁTLAN adatforgalom* 

lakáson, cégen belül belül megosztható** 
2 db e-mail cím ( 10 MB tárterület / fiók ) 
ingyenes központi spam és vírusszQrés*** 

WDSL „HALADÓ” csomag  
havi elDfizetési díj : 6 000 Ft ( bruttó 7 200 Ft ) 

Internet hozzáférés 0-24 óráig 
Sávszélesség 256 kbit/s 

Sávszélesség 1 vagy 2 éves szerzDdéssel 512 kbit/s 
KORLÁTLAN adatforgalom* 

lakáson, cégen belül belül megosztható** 
4 db e-mail cím ( 10 MB tárterület / fiók ) 
ingyenes központi spam és vírusszQrés*** 

 

WDSL „CSALÁDI” csomag  
havi elDfizetési díj: 8 000 Ft ( bruttó 9 600 Ft ) 

Internet hozzáférés 0-24 óráig 
Sávszélesség 384 kbit/s 

Sávszélesség 1 vagy 2 éves szerzDdéssel 1024 kbit/s 
KORLÁTLAN adatforgalom* 

lakáson, cégen belül belül megosztható** 
8 db e-mail cím ( 10 MB tárterület / fiók ) 
ingyenes központi spam és vírusszQrés*** 

WDSL „ÜZLETI” csomag  
havi elDfizetési díj : 14 400 Ft ( bruttó 17 280 Ft ) 

Internet hozzáférés 0-24 óráig 
Sávszélesség 512 kbit/s 

Sávszélesség 1 vagy 2 éves szerzDdéssel 1536 kbit/s 
KORLÁTLAN adatforgalom* 

lakáson, cégen belül belül megosztható** 
25 db e-mail cím ( 10 MB tárterület / fiók ) 

ingyenes központi spam és vírusszQrés*** 
100 MB üzleti célú WEB tárterület 

Saját domain név ( www.név.hu ) fenntartása 
 

 
A belépési díj minden díjcsomag esetében azonos: 

1 éves szerzDdéssel : 8 250 Ft ( bruttó 9 900 Ft ) 
2 éves szerzDdéssel : 0 Ft 

Határozatlan idejQ szerzDdéssel : 
28 000 Ft ( bruttó 33 600 Ft ) 

 


